

KMDSZ 2013/36. számú Hírlevele

Külügyes életutak – Dedik János pályafutása

Kedves Tagtársak!

Tisztelt Kollegák!

A KMDSZ a Nyugdíjas Bizottságának tematikus klubnapjai keretében szeretné az érdeklődőknek egy-egy nyugdíjas, vagy még aktív kollégánk életútját bemutatni, pályafutásának emlékeit, hasznosítható tanulságait feleleveníteni.

A sorozat folytatásaként

2013. november 14-én, csütörtökön 16.00 órakor

Dedik János

nyugdíjas kollégánk mutatja be életútját, pályájának indulását, tevékenységét a Külügyminisztériumban és mozgalmas nyugdíjas éveit. Gazdag irodalmi munkásságát néhány novellájának és versének felolvasásával szemlélteti.

Dedik János életútjának feltételei, állomásai sok nyugdíjas kolléga számára ismertek, de mindannyian másként éltük meg ugyanazt az időszakot, és egymástól eltérő tanulságokat vontunk le tapasztalatainkból. Másként próbáljuk hasznosítani nyugdíjas éveinket is. Valószínű, hogy e tekintetben is jó gondolatokat, ötleteket nyerhetünk életútjának megismerésével.

Meggyőződésünk, hogy a nagy ívű életpálya megismerése nem csak a nyugdíjasainkat érdekelheti, ezért szívesen látjuk az aktív szakszervezeti tagokat és a külügyes munkatársakat is.

Helyszín: a KÜM Nagy Imre téri épületének étterme.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Budapest, 2013. november 11.

Tisztelettel

Szénási Lajos sk.
a KMDSZ elnöke

Melléklet

Dedik János

Budapesten születtem 1935-ben.

A Külügyminisztérium dolgozója voltam 1970-től nyugdíjazásomig.

1966-1969 között Mongóliában dolgoztam az első mongol – magyar térképező expedíció tagjaként. Feladataim: fúróberendezés szerelő, villanszerelő és az expedíció szakácsa.

Az első verseimet 1966-ban írtam Mongóliában, majd áttértem a novellák írására.

Megírtam a mongol – magyar expedíció történetét. Ezt követően még hat könyvet írtam részben humoros történetekről. (Valóság és fikciók történetek.)

Számtalan kiállítás-megnyitón veszek részt, festőbarátaimmal járom az országot. Irodalmi műsorokat szervezek. Tagja vagyok a Krúdy Irodalmi Körnek, és még más irodalmi összejöveteleknek.

Több folyóiratban publikálok. A Külügyi Hír – Futárban is megjelentem novellámmal.

A hitvallásom csak ennyi:
Mosolyt mosolyra kell tenni.
Addig baj nem lehet,
amíg ezt megteszed.

Egy kedves íróársam - Feinek György nyugdíjas - fog a könyveim bemutatásában segíteni.